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Laboratorio 13 (simulazione d'esame) - Teoria

Domanda 1

Elencare, in ordine crescente dal più piccolo al più grande, i seguenti numeri binari, codificati in Complmemento a 2 su 6 bit: 111001,
011000, 101000, 000000, 011111, 111111

Domanda 2

Quale/quali delle seguenti caratteristiche di un sistema di elaborazione viene influenzata dalla dimensione dell'Address Bus? (selezionare
tutte le risposte corrette)

Il numero di registri presenti nella CPU
La capacità totale della memoria interna
La capacità totale della memoria di massa
La massima risoluzione video supportata

Domanda 3

Spiegare cosa si intende con tipi di dato "immutabili" e fornire alcuni esempi relativamente al linguaggio Python.


